11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.09.2013 14:06:15

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 24.09.2013 21:16:05

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281656/answer/281672




Bo3MoXKHO, mepeyToMieHue U epeBo30yKaeHne. HamagbTe pekuM cHa ¥ 00OPCTBOBAHUS.
HckmrounTe BO3MOXKHOCTD BOCIIAJIUTEIBHOTO IIpoliecca(ypeTpanbHblii Ma3ok - Ha UIIIIII, cnepma - Ha
OakmoceB). [I[pyHUMaNTe UMIIA3y KypcoM 3 MecsIia.



